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                Урока в 5 классе на тему : 
    « Движение на поверхности  чего-либо » .

Тема: Движение на поверхности чего-либо.
Цели:  

Образовательная: 

                  Ознакомить учащихся с содержанием новой темы.

Развивающая: Развитие навыков и умений употребления                                       


в речи слов, отвечающих на вопросы по чему где 

Воспитательная: Воспитывать у учащихся чувство любви к 

Родине, к природе.

Тип урока: Урок изучения нового материала.

Метод урока: Обьяснительный.

Ожидаемые результаты :- учащиеся правильно смогут

                                                 образовать  модели речи ;

                                                 отвечать на вопросы и реплики

                                                 речевого этикета.

Оборудование: Учебник, таблицы, картинки.

                    План урока.
1) Организационный момент.

2) Разговорная пятиминутка на тему “Мама”
3) Актуализация прайденного материала работа над     


текстом “Поход”
4) Обьяснение нового материала.

5) Закрепление а) Выполнения упражнений. 

б) Работа по опорным таблицам.


в) Работа по картинкам. 


г) Работа над рубрикой “Учим пословицы”
 
д) Составление кластера.  


6) Обобщение и выводы.


7) Задание на дом.

Ход урока.

1) Организационный момент. Проверка посещаемости и готовность класса к уроку.
2) Разговорная пятиминутка на тему “Мама”  


Вопросно-ответная  беседа.
- Кто для нас мама?
- Самый дорогой человек

-Что делают мамины руки?

- Готовят  обед, стирают, гладят.
- Что делают мамины глаза?.

- Нежно смотрят
- Что делают мамин голос?

- Баюкает, утишает.
- Какой праздник 8-марта?
- Мамин праздник .

-Мы все любим своих мам!
 3) Актуализация пройденного материала.

Работа над текстом “Поход”
Вопросно-ответная беседа.
Вопросы: 1.С кем поехали дети в поход?    

2.Как они провели свой воскресный день? 

3.С какими впечатлениями они вернулись 


из похода?  

4.Когда вы в последний раз ходили в поход?

4) Обьяснение нового материала.
”Движения на поверхности чего-либо”.

Учитель знакомит учащихся с лексическим и

грамматическим материалом. Учащихся знакомится с 
существительными в дательном падеже с предлогом по, 

отвечающими на вопросы по чему? где? 
(прилагается таблица)
Эти существительные  употребляются для выражения дви-

жения на поверхности чего-либо. 

На доске написаны предложения, где вводяется изученные
модели:

Спортсмены бегают по стадиону. 

Корабль пливёт по реке.
Мальчик  ходит по улице.
5) Закрепление.

а) Выполнение упражнений.

Упражнение 1. Допишите окончания существительных в нужном 


падеже. 

Лодка плывёт по рек…

Мальчик бегает по стадион…

Туристы ходят по музе…
Дети бегают по коридор…
б) Работа по опорной таблице”Повторяем вместе”.

	Берег - по берегу.
Река – по реке.

Мост - по  мосту.
Море – по морю.
Стадион -  по стадиону.

Поле - по  полю.

Улица- по улице.
Дорога – по дороге.


б) Выполнение упражнений 2.3 в виде соревнований по  

рядам: Кто лучше и быстрее выполнит упражнение.
в) Работа по картине. ( Прилагаетса картинки ) .

Вопросы : 1) По чему едет автобус ?

                   Автобус едет по дороге.

                       2)Где гуляет зайчик ?

                        Зайчик гуляет по полю.

    г) Работа над рубрикой « Учим пословицы ».

        Пословицы: 
Научитья хорошему мало и тысячи дней.
Научиться дурному – достаточно и часа.

Ум кроется не в богатстве , а в сердце.

а) Чтение пословиц учителем.

б) Чтение пословиц учащимися.

в) Перевод незнакомых слов.

г) Анализ значения пословиц.

6) Составление кластера.



7. Подведение итогов урока.
Учитель подводит итоги урока и оценивает ответы 

8. Задание на дом.

Упражниние № 4, страница 119.

Переведите предложения на русский язык.[image: image1.png]
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